
rechtszaak hierover is afgelopen, alsnog van de zijde van
het kabinet in perspectief teruggezien zal worden op
vragen rondom wat er bekend was, wat er bekend had
moeten worden en welke inschattingen er gemaakt zijn.
Ook dat is een zaak die het kabinet zal beantwoorden en
waar naar onze mening geen onafhankelijke onderzoeks-
commissie voor moet worden ingesteld. Die is niet
nodig. Ik ontraad dus ook op dat punt de aanneming van
deze motie ten stelligste.

De voorzitter: De heer Wilders heeft naar aanleiding
van uw laatste opmerking nog een vraag.

De heer Wilders (Groep Wilders): Voorzitter. Het is toch
jammer om weer te zien dat het kabinet het allemaal
onder het tapijt probeert te vegen. Er zijn rondom de
moord op de heer Van Gogh heel veel dingen gebeurd,
waarbij op zijn minst vraagtekens kunnen worden gezet
als het gaat om de overheid, als het gaat om de AIVD,
als het gaat om justitie. Daarom moet niet diezelfde
overheid dat later gaan controleren, maar moet een
onafhankelijk instituut, een onafhankelijke commissie dat
doen. De minister schuift het niet alleen ten onrechte op
de lange bank. Hij moet het ook niet in eigen hand
houden, maar juist objectief door een onafhankelijke
onderzoekscommissie laten doen. Dat zou hem sieren.

Minister Donner: Mijnheer Wilders, ik geloof dat er
weinig zaken zijn die in zoveel detail aan de Kamer zijn
voorgelegd en waarover de Kamer in zoveel detail is
geïnformeerd als de verschillende zaken rondom de
moord op de heer Van Gogh. Ik weet ook dat er
voortdurend pogingen worden gedaan om daarbij nog
steeds vraagtekens te plaatsen. De vooronderstelling dat
er op dat punt zoveel vraagtekens zijn, komt overeen met
de vraag ’’Waarom bent u opgehouden uw vrouw te
slaan?’’ In de vraag zit namelijk een vooronderstelling
besloten die onjuist is. Ik meen derhalve dat de Kamer
heeft ingestemd met de procedure zoals deze tijdens de
algemene beschouwingen is geschetst en dat het onjuist
zou zijn daarop nu terug te komen.

De motie van mevrouw Van der Laan berust op een
foute overweging, namelijk die dat er een verbod op het
verheerlijken van gepleegde terroristische misdrijven in
voorbereiding zou zijn. Aanvaard de motie of aanvaard
hem niet. Het is een slag in de lucht.

Voor het overige: het kabinet doet wat het kabinet
nodig acht in het algemeen belang ter bescherming van
Nederland en zal de daartoe strekkende voorstellen doen.
Dat wordt niet beïnvloed door moties die door de Kamer
worden aanvaard.

Mevrouw Van der Laan (D66): Dat laatste is een
interessante opmerking. Uiteindelijk controleert de
Kamer natuurlijk wat de regering doet.

Minister Donner: Als de regering voorstellen doet, is het
woord aan de Kamer. Zolang het kabinet in overweging
heeft wat nodig is in het belang van het land, beslist het
kabinet over het beleid.

Mevrouw Van der Laan (D66): Ten aanzien van mijn
motie wil ik nog even terugkomen op wat de minister
van Justitie eerder zei. Ik vond het hoopgevend dat hij
zei dat het kabinet niet werkt aan een apologieverbod.
Ook ik heb een tekst op het internet gevonden, waarin

dat wel staat. Hij stelde dat gezien de kritiek die er is en
de beraadslagingen die wij hebben gevoerd, hij zijn
beleid waarschijnlijk gaat aanpassen. Ik zie mijn motie
daarbij als een steuntje in de rug dat het de goede kant
op gaat.

Minister Donner: Ik heb alleen aangegeven dat er geen
verbod op het verheerlijken van terroristische misdrijven
wordt voorgesteld zoals wordt omschreven in de
overwegingen van deze motie. Zoals ik eerder heb
gezegd, gaat het om het voorkomen van ernstige
verstoringen van de openbare orde. Ik heb dat eerder als
volgt omschreven: als je op een kruidvat zit, moet je als
overheid de mogelijkheid hebben om te voorkomen dat
er een lont wordt ingestoken. Daarover gaat deze
wetgeving. Op verschillende punten hebben wij het
geregeld. De enige vraag is, of het nog verdere
aanvulling behoeft. Wat dat betreft blijf ik daarom bij
mijn eerdere oordeel: zoals hij nu is geformuleerd, is de
motie een slag in de lucht.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag te
stemmen over de ingediende moties.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 23.44 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. een koninklijke boodschap, ten geleide van het
voorstel van (rijks)wet Wijziging van de Algemene wet
inkomensafhankelijke regelingen en enige andere wetten
(30337).

Deze koninklijke boodschap, met de erbij behorende
stukken, is al gedrukt en rondgedeeld;

2. drie brieven van de Voorzitter van de Eerste Kamer der
Staten-Generaal, met de mededeling, dat zij in haar
vergadering van dinsdag 1 november 2005 de haar door
de Tweede Kamer toegezonden voorstellen van wet
gedrukt onder de nummers 29666, 29671 (R1765) en
30082 heeft aangenomen.

De Voorzitter stelt voor deze breven voor kennisgeving
aan te nemen;

3. de volgende brieven:
een, van de minister van Justitie, inzake de nota ’’Het

rijk rond schulden’’ (30300-VI, nr. 12);
een, van de ministers van Justitie en van Binnen-

landse Zaken en Koninkrijksrelaties, ten geleide van nota
van wijziging van de Politiewet 1993 in verband met
versterken van bevoegdheden op rijksniveau (29704,
nr. 8);

twee, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, te weten:
een, inzake het onderzoek naar rechtmatigheid van de
uitvoering van een onderzoek van de AIVD naar
proliferatie van massavernietigingswapens (29924, nr. 5);
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een, over de studie van het Sociaal en Cultureel
Planbureau (SCP) (30300-B, nr. 4);

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, ten geleide van het ARW, het
Besluit invoering ARW 2005 (29709, nr. 8);

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, over
het proces waarin de Structuurvisie ZZL tot stand komt
(29283, nr. 35);

een, van de staatssecretaris van Economische Zaken,
ten geleide van twee rapporten Ondernemersklankbord
(29515, nr. 98);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van het onderzoek
’’Instrumenten en maatregelen ter bevordering naleving
gelijke behandeling’’ en de reactie op dit onderzoek
(289170, nr. 43);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, inzake maatregelen om aanvullende curatieve
soa-bestrijding te verbeteren (29220, nr. 5);
een, inzake onderzoek naar de invloed van een aantal
determinanten op het vóórkomen van perinatale sterfte
(29323, nr. 17);

een, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, ten geleide van het Jaarverslag 2004
van de Pensioen- en Uitkeringsraad (PUR) (20454, nr. 74).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

4. de volgende brieven:
een, van de minister van Financiën, ten geleide van

het verslag van de plenaire vergadering van Financial
Action Task Force on Money Laundering;

een, van de minister van Economische Zaken, ten
geleide van brieven aan twee autobergingsbedrijven.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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Presidiumbesluit

Het presidium heeft met eenparigheid van stemmen
besloten, te stellen in handen van:

a. de vaste commissie voor Financiën:
- Regels inzake het toezicht op en de handhaving van de
voorschriften voor financiële verslaggeving van
effectenuitgevende instellingen alsmede tot wijziging van
enige wetten (Wet toezicht financiële verslaggeving)
(30336);
- Wijziging van de Algemene wet inkomensafhankelijke
regelingen en enige andere wetten (30337);

b. de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en
Sport:
- Aanpassing van de Wet veiligheid en kwaliteit
lichaamsmateriaal en enkele andere wetten aan richtlijn
2004/23/EG van het Europees Parlement en de Raad van
31 maart 2004 tot vaststelling van kwaliteits- en
veiligheidsnormen voor het doneren, verkrijgen, testen,
bewerken, bewaren en distribueren van menselijke
weefsels en cellen (PbEU L 102) (30338);
- Implementatie van het kaderbesluit nr. 2004/757/JBZ
van de Raad van de Europese Unie van 25 oktober 2004

betreffende de vaststelling van minimumvoorschriften
met betrekking tot de bestanddelen van strafbare feiten
en met betrekking tot straffen op het gebied van de
illegale drugshandel (PbEU L 335) (30339).
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